证券代码: 002567

证券简称: 唐人神

上市地:深圳证券交易所



# 唐人神集团股份有限公司 发行股份及支付现金购买资产并募集配套 资金暨关联交易实施情况暨新增股份上市 报告书

# 独立财务顾问(主承销商)



二〇一七年三月



# 特别提示

一、资产购买新增股份信息						
新增资产购买股份数量 发行价格 交易金额					交易金额	
41,394,422	投	10.04 元/股		41,560 万元		
二、新增股份信息						
股份登记	新增	股份	新增股份	分	新增股份	
完成日期	日期	总数量	<u>.</u>	后总股本		
2017年3月7日	月 17 日	41,394,422	2 股	534,589,907		

- 1、本次发行股份购买资产的股份发行价格为 10.04 元/股,该发行价格已经本公司董事会及股东大会批准。
  - 2、本次发行股份购买资产涉及的发行 A 股股票数量为 41,394,422 股。
- 3、中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司发行人业务部于 2017 年 3 月 7 日受理本公司非公开发行新股登记申请材料,并出具《股份登记申请受理确认书》,相关股份登记到账后将正式列入上市公司股东名册,本公司本次非公开发行新股数量为 41,394,422 股(其中限售股数量为 41,394,422 股),非公开发行后本公司股份数量为 534,589,907 股。
- 4、本次发行完成后,上市公司总股本将增加至 534,589,907 股,其中,社会公众股持有的股份占公司股份总数的比例 25%以上,不会导致上市公司不符合《上市规则》有关股票上市交易条件的规定。

本公司本次非公开发行新股上市首日为2017年3月17日。根据深交所相关业务规则规定,公司股票价格在上市首日不除权,股票交易设涨跌幅限制。

- 5、本次发行为发行股份购买资产部分的股份发行,待配套资金募集完成后, 上市公司再另行申请配套募集资金部分的股份发行上市。
- 6、本次发行对象龙秋华、龙伟华因本次发行而取得的上市公司股份在发行 完成时全部锁定,并自股份上市之日起 12 个月内不得转让,之后按照《发行股 份及支付现金购买资产协议》的约定申请解锁。

# 公司声明

本公司及董事会全体成员保证本报告书内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司负责人和主管会计工作的负责人、会计机构负责人保证本报告书及其摘要中财务会计资料真实、完整。

本次发行股份及支付现金购买资产的交易对方及其实际控制人已出具 承诺,保证本次上市公司发行股份及支付现金购买资产所提供的信息真实、 准确、完整,如因提供的信息存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,给 上市公司或者投资者造成损失的,将依法承担赔偿责任。

本次发行股份及支付现金购买资产的审批机关对于本次发行股份及支付现金购买资产相关事项所做的任何决定或意见,均不表明其对本公司股票的价值或投资者的收益作出实质性判断或保证。

本次交易完成后,本公司经营与收益的变化,由本公司自行负责;因本次交易引致的投资风险,由投资者自行负责。

投资者若对本报告书存在任何疑问,应咨询自己的股票经纪人、律师、专业会计师或其他专业顾问。

本公司提醒广大投资者注意:本报告书的目的仅为向公众提供有关本次交易实施的简要情况,投资者如欲了解更多消息,请仔细阅读《唐人神集团股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书》全文及其他相关文件,该等文件已刊载于深圳证券交易所网站(http://www.szse.cn)。

# 唐人神集团股份有限公司及全体董事声明

本公司及全体董事承诺保证《唐人神集团股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易实施情况暨新增股份上市报告书》及其摘要的内容真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对公告内容的真实性、准确性和完整性承担个别和连带的法律责任。

全体董事签字:		
陶一山	黄国盛	郭拥华
黄锡源	陶业	
 江帆		 张少球

唐人神集团股份有限公司

年 月 日



# 目 录

特系	別提力	<del>**</del>
声	明	3
目	录.	5
释	义.	
第-	一节	本次交易的基本情况9
	一,	上市公司的基本情况9
	_,	本次重组方案概述9
	三、	本次发行股份的具体方案10
	四、	本次交易的估值及作价15
	五、	本次交易对上市公司的影响15
	六、	公司同业竞争和关联交易变动情况18
	七、	董事、监事和高级管理人员持股变动情况19
	八、	本次发行未导致实际控制人变更、不构成借壳上市19
	九、	本次交易完成后公司股票仍符合上市条件19
第_	二节	本次交易的实施情况20
	一,	本次交易已履行的决策和审批程序20
	_,	本次交易股权、资产过户及新增股份发行登记等事宜的办理情况21
	三、	相关实际情况与此前披露的信息是否存在差异22
	四、	董事、监事、高级管理人员更换情况及其他相关人员的调整情况22
	五、	董事、监事、高级管理人员更换情况及其他相关人员的调整情况22 重组实施过程中,是否发生上市公司资金、资产被实际控制人或其他 关人占用的情形,或上市公司为实际控制人及其关联人提供担保的情形
	五、	重组实施过程中,是否发生上市公司资金、资产被实际控制人或其他
	五、 关耶 	重组实施过程中,是否发生上市公司资金、资产被实际控制人或其他 关人占用的情形,或上市公司为实际控制人及其关联人提供担保的情形
	五、 关耶 六、	重组实施过程中,是否发生上市公司资金、资产被实际控制人或其他 关人占用的情形,或上市公司为实际控制人及其关联人提供担保的情形 22
	五、	重组实施过程中,是否发生上市公司资金、资产被实际控制人或其他 关人占用的情形,或上市公司为实际控制人及其关联人提供担保的情形 
第三	五关 六七八、	重组实施过程中,是否发生上市公司资金、资产被实际控制人或其他 关人占用的情形,或上市公司为实际控制人及其关联人提供担保的情形 
第三	五关:六七八节	重组实施过程中,是否发生上市公司资金、资产被实际控制人或其他 关人占用的情形,或上市公司为实际控制人及其关联人提供担保的情形 

三、	新增股份锁定期3	2
第四节	持续督导3	5
第五节	备查文件及相关中介机构联系方式3	6
一、	备查文件目录3	6
_,	备查文件地点3	6
三、	中介机构及联系方式3	7



# 释义

在本报告书中,除非文义载明,以下简称具有如下含义:

唐人神、上市公司、公司	指	唐人神集团股份有限公司
本核查意见、独立财务顾问核		《申万宏源证券承销保荐有限责任公司关于唐人神集团股份有限公司发行股份及支付现金购买资
在意见 本核直思光、独立州 另		产并募集配套资金暨关联交易实施情况之独立财
旦总儿		务顾问核查意见》
		77 12 12 三 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
龙华农牧、标的公司、目标公	指	湖南龙华农牧发展有限公司
司 ————————————————————————————————————		
标的资产、拟购买资产	指	湖南龙华农牧发展有限公司 90%的股权
		唐人神以发行股份及支付现金购买资产的方式购
本次交易、本次重组、本次资	     指	买交易对方持有的龙华农牧90%股权,同时向唐人
产重组	18	神控股、谷琛 2 名投资者发行股份募集配套资金的
		行为
控股股东、唐人神控股	指	湖南唐人神控股投资股份有限公司
交易对方、补偿义务人	指	龙秋华、龙伟华
交易双方	指	唐人神和交易对方
配套融资对象	指	唐人神控股、谷琛
- No. 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	指	将拟购买资产股权过户至上市公司的工商变更登
交割日		记办理完毕之日
定价基准日	指	唐人神第七届董事会第三次会议决议公告日
评估基准日	指	2016年3月31日
《发行股份及支付现金购买资产协议》	指	唐人神与龙秋华、龙伟华于 2016 年 9 月 29 日签署 的《唐人神集团股份有限公司与龙秋华及龙伟华之 发行股份及支付现金购买资产协议》
《业绩补偿协议》	指	唐人神与龙秋华、龙伟华于 2016 年 9 月 29 日签署 的《业绩补偿协议》及其补充协议。
申万宏源承销保荐公司、独立	#	
财务顾问	指	申万宏源证券承销保荐有限责任公司
评估机构、沃克森	指	沃克森(北京)国际资产评估有限公司

天职国际	指	天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)		
中国证监会	指	中国证券监督管理委员会		
深交所	指	深圳证券交易所		
《公司法》	指	《中华人民共和国公司法》(2013年修正)		
《证券法》	指	《中华人民共和国证券法》(2014年修正)		
《重组办法》	指	《上市公司重大资产重组管理办法》(证监会第 127 号令) (2016 年修订)		
《上市规则》	指	《深圳证券交易所股票上市规则》(2014年修订)		
《发行办法》	指	《上市公司证券发行管理办法》		
《实施细则》	指	《上市公司非公开发行股票实施细则》(2011年修订)		

注:本报告书中可能存在个别数据加总后与相关数据汇总数存在尾差情况,系数据计算时四 舍五入造成;所述的百分比未尽之处均保留小数点后两位,存在四舍五入的情况。

# 第一节 本次交易的基本情况

# 一、上市公司的基本情况

公司名称	唐人神集团股份有限公司		
英文名称	TANGRENSHEN GROUP CO., LTD		
注册资本	493,195,485 元人民币		
法定代表人	陶一山		
设立日期	1992年9月11日		
统一社会信	914300006166100187		
用代码	914300000100100187		
注册地址	湖南省株洲市国家高新技术产业开发区栗雨工业园		
股票上市地	深圳证券交易所		
股票简称	唐人神		
股票代码	002567		
邮政编码	412007		
电话	0731-28591298		
传真	0731-28513853		
互联网网址	www.trsgroup.com.cn		
电子邮箱	trs@trsgroup.com.cn		
	生产配合饲料、浓缩饲料(凭有效的饲料生产企业审查合格证经营),		
	生产添加剂预混合饲料(凭有效的添加剂预混合饲料生产许可证经		
// <b>共共</b> 田	营),养殖畜禽种苗(限分支机构凭种畜禽生产经营许可证经营);		
经营范围	以及上述产品自销。饲料原料贸易、饲料技术研发、技术服务及进		
	出口业务(涉及配额许可证管理、专项规定管理的商品按照国家有		
	关规定办理)。		

# 二、本次重组方案概述

根据唐人神董事会、股东大会、中国证监会《关于核准唐人神集团股份有限



公司向龙秋华等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可[2017]179号)等文件,本次交易唐人神以发行股份及支付现金的方式购买龙华农牧 90%的股权,并募集配套资金,其中,向龙秋华、龙伟华以发行股份方式支付购买资产交易对价 41,560.00 万元,以现金方式支付购买资产交易对价 4,300.00 万元;向唐人神控股、谷琛非公开发行不超过 22,814,173 股股份募集配套资金 26,396.00 万元。

本次交易募集的配套资金扣除中介机构费用后,将用于支付本次交易的现金对价、建设龙华农牧东冲、塘冲两个年出栏 12 万头无公害生猪产业化项目。

本次发行股份及支付现金购买资产不以募集配套资金的成功为前提,募集配 套资金是否成功不影响本次发行股份及支付现金购买资产的实施。

本次交易完成后, 唐人神将持有龙华农牧 90%股权, 龙华农牧成为唐人神的 控股子公司。

#### 三、本次发行股份的具体方案

#### (一) 发行股份购买资产

#### 1、发行股票的种类和面值

本次发行的股票种类为境内上市的人民币普通股(A股),每股面值为人民币1元。

#### 2、发行方式和发行对象

本次发行股份购买资产的发行方式为向特定对象非公开发行,发行对象为龙秋华、龙伟华。

#### 3、定价基准日和发行价格

本次发行股份购买资产的定价基准日为上市公司第七届董事会第三次会议决议公告日。

根据《重组办法》第 45 条规定,上市公司发行股份的价格不得低于市场参考价的 90%。市场参考价为本次发行股份购买资产的董事会决议公告日前 20 个交易日、60 个交易日或者 120 个交易日的公司股票交易均价之一。

依据上述规定,经各方友好协商,本次发行股份购买资产的股份发行价格为 10.04 元/股,不低于定价基准目前 120 个交易日的股票交易均价的90%。



在定价基准日至股份发行日期间,上市公司如有派息、送股、资本公积金转增股本等除权、除息事项,则该发行价格将做相应调整。上述发行价格及确定发行价格的原则已经上市公司股东大会批准。

# 4、拟购买资产交易价格

根据沃克森出具的沃克森评报字[2016]第 0693 号《资产评估报告》,截至评估基准日 2016 年 3 月 31 日, 龙华农牧股东权益的账面价值为 12,181.18 万元, 经收益法评估, 龙华农牧 100%股权的评估价值为 50,956.56 万元, 收益法评估值较股东权益账面价值增值 38,775.38 万元, 增值率 318.32%。以评估值为基础, 经交易各方友好协商, 龙华农牧 90%股权的交易价格为 45,860.00 万元。

#### 5、发行股份数量

上市公司向交易对方发行的股份数量具体情况如下表所示:

发行对象姓名	认购股份数量(股)
龙秋华	38,825,697
龙伟华	2,568,725
合计	41,394,422

注:本次向交易对方发行的股份数,计算结果如出现不足1股的余额计入上市公司资本公积。

在定价基准日至股份发行日期间,上市公司如有除权、除息事项,上述股份 发行数量将随发行价格的调整作相应调整。

#### 6、本次发行股份的锁定期

龙秋华及龙伟华承诺:因本次发行而取得的唐人神股份在发行完成时全部锁定,并自股份上市之日起 12 个月内不得转让,在 12 个月锁定期满后,可申请解锁条件及对应可解锁的股份数量如下:

### <b>#</b> #_	可中港級继条件和时间	累计可申请解
期数	可申请解锁条件和时间	锁股份



	可申请解锁的条件:	
	按《业绩补偿协议》的约定, 龙华农牧 2016 年度实际实现的	可申请解锁股 份=本次发行 取得的股份的
	净利润不低于 2016 年度承诺净利润;	
	可申请解锁的时间(下列日期中最晚的日期):	
第一期	①按《业绩补偿协议》的约定,由具有证券业务资格的会计	
	师事务所对标的资产补偿期限第一年度期末实际实现的净利	
	润与承诺净利润的差异情况出具专项审核报告之后的第五个	30%
	工作日;	
	②自对价股份上市日起已满十二个月后的第五个工作日。	
	可申请解锁的条件:	
	按《业绩补偿协议》的约定, 龙华农牧 2016、2017 年度累计	式 <b>中</b> (李 ⁄ 冠 Þ)/ III
	实现净利润不低于 2016、2017 年度累计承诺净利润;	可申请解锁股
	可申请解锁的时间(下列日期中最晚的日期):	份=本次发行
第二期	①按《业绩补偿协议》的约定,由具有证券业务资格的会计	取得的股份的
	师事务所对标的资产补偿期限第二年度期末实际实现的净利	30%+先前可
	润与承诺净利润的差异情况出具专项审核报告之后的第五个	申请解锁股份
	工作日;	数(如有)
	②自对价股份登记日起已满二十四个月后的第五个工作日。	
		可申请解锁股
	可申请解锁的时间(下列日期中最晚的日期):	份=本次发行
第三期	1、按《业绩补偿协议》的约定,龙秋华、龙伟华履行完毕业	取得的股份的
	绩补偿承诺之后的第五个工作日;	100%-累计已
	2、自对价股份登记日起已满三十六个月后的第五个工作日。	补偿的股份
		(如需)

补偿义务人龙秋华、龙伟华本次交易中获得的对价股份至锁定期届满 前或分期解禁的条件未满足前不得进行转让,但按照交易双方签署的《业 绩补偿协议》的相关约定由上市公司进行回购的股份除外。

### 7、业绩承诺与补偿安排

根据本次交易对方龙秋华、龙伟华与上市公司签署的《业绩补偿协议》,本



次交易对方龙秋华、龙伟华承诺: 龙华农牧 2016 年度、2017 年度、2018 年度实现的扣非净利润(扣非净利润指目标公司合并报表中扣除非经常性损益后归属于母公司股东的税后净利润数)分别不低于 6,651.00 万、5,544.00 万、4,343.00 万元。

若龙华农牧在 2016 年、2017 年、2018 年任一年度当年实际实现的扣除非经常性损益的净利润(即实际净利润)小于当年承诺净利润数(即承诺净利润),则龙秋华、龙伟华应按照《业绩补偿协议》之约定对上市公司进行补偿。

#### 8、发行股份上市地点

本次发行股份的拟上市地点为深圳证券交易所。

#### 9、评估基准日至资产交割日期间的损益归属

交易双方同意,标的资产自评估基准日至交割日之间盈利的,盈利部分按照 交割后上市公司、龙秋华持有龙华农牧的股权比例享有,标的资产自评估基准日 至交割日之间亏损的,亏损部分由龙秋华、龙伟华按照交割前持有标的资产的比 例以现金方式共同向上市公司补偿。

#### 10、本次发行前滚存未分配利润处置

本次交易前上市公司的滚存未分配利润由本次交易完成后上市公司的新老股东按照其持有的股份比例共享。

#### (二)发行股份募集配套资金

#### 1、发行股份种类和面值

本次拟发行的股票为人民币普通股(A股),每股面值为人民币1.00元。

#### 2、发行方式和发行对象

本次发行股份募集配套资金的发行方式为向特定对象非公开发行,发行对象为唐人神控股、谷琛。

#### 3、定价基准日和发行价格

本次发行股份募集配套资金的定价基准日为上市公司第七届董事会第三次会议决议公告日。

按照《发行办法》、《实施细则》等相关规定,上市公司确定本次非公开发行股票发行价格为 11.57 元/股,不低于定价基准日前 20 个交易日上市公司股票交易均价的 90%。



在定价基准日至股份发行日期间,上市公司如有派息、送股、资本公积金转增股本等除权、除息事项,则该发行价格将做相应调整。上述发行价格及确定发行价格的原则已经上市公司股东大会批准。

#### 4、发行股份数量

本次拟募集配套资金总额为 26,396.00 万元,根据前述发行价格计算,上市公司拟发行股份数量为 22,814,173 股,本次募集配套资金的具体认购对象、认购金额及发股数量如下:

 认购方名称/姓名	认购金额(万元)	发股数量(股)
唐人神控股	13,798.00	11,925,669
谷琛	12,598.00	10,888,504
合计	26,396.00	22,814,173

注:股份发行数量个位尾数向下取整。

在本次发行股份募集配套资金的定价基准日至发行日期间,上市公司如实施派息、送股、资本公积金转增股本等除权除息事项,则将根据中国证监会及深交所的相关规定对发行数量作相应调整。

#### 5、股份锁定期

公司向唐人神控股、谷琛 2 名特定投资者非公开发行股份的锁定期,自该等新增股份上市之日起 36 个月内不得转让,此后按照中国证监会与深交所现行相关规定办理。

同时,上市公司控股股东唐人神控股、实际控制人陶一山及实际控制人一致行动人陶业进一步承诺:其在本次交易前所持唐人神集团股份有限公司的股票,自本次交易配套融资的股份发行上市之日起12个月内不得转让。

#### 6、发行股份上市地点

本次发行股份的拟上市地点为深圳证券交易所。

#### 7、募集配套资金用途

本次交易募集的配套资金总额不超过 26,396.00 万元,扣除中介机构费用后,将用于支付本次交易的现金对价、建设龙华农牧东冲、塘冲两个年出栏 12 万头无公害生猪产业化项目。

### 8、本次发行前滚存未分配利润处置



本次交易前上市公司的滚存未分配利润由本次交易完成后上市公司的新老股东按照其持有的股份比例共享。

# 四、本次交易的估值及作价

根据沃克森出具的《资产评估报告》(沃克森评报字[2016]第 0693 号),本次交易中,评估机构采用资产基础法和收益法两种评估方法对龙华农牧100%股权进行了评估,并选取收益法评估结果作为评估结论。根据收益法评估结果,以 2016 年 3 月 31 日为评估基准日,龙华农牧 100%股权的评估值为 50,956.56 万元,评估增值 38,775.38 万元,增值率为 318.32%。交易对方合计持有的龙华农牧 90%股权对应的权益价值为 45,860.90 万元。经交易各方友好协商,确定龙华农牧 90%股权交易对价为 45,860.00 万元。

# 五、本次交易对上市公司的影响

#### (一) 本次交易对上市公司股权结构的影响

本次交易完成前后, 唐人神的股本结构变动情况如下:

	本次交易前		本次交易后	
股东名称	<u> </u>	と 勿 則	(不考虑募集配套资金)	
	持股数量 (股)	持股比例(%)	持股数量 (股)	持股比例(%)
唐人神控股	142,833,016	28.96	142,833,016	26.72
大生行	70,981,267	14.39	70,981,267	13.28
湘投高科	26,759,580	5.43	26,759,580	5.01
龙秋华	-	-	38,825,697	7.26
龙伟华	-	-	2,568,725	0.48
谷琛	-	-	-	-
其他股东	252,621,622	51.22	252,621,622	47.26
总股本	493,195,485	100.00	534,589,907	100.00

如上表所示,本次交易前,唐人神控股持有上市公司 142,833,016 股股份,持股比例为 28.96%,系上市公司控股股东,山业投资持有唐人神控股 66.81%股权;陶一山先生持有山业投资 70%股权;陶一山先生通过山业投资控制了唐人神控股 66.81%股权,进而间接控制上市公司 28.96%的股份,系上市公司的实际控制人。



本次交易完成后,上市公司股本为 534,589,907 股,社会公众股东持股数量超过 10%, 唐人神仍符合上市条件,同时唐人神控股持有上市公司 26.72%股份,系公司控股股东,陶一山为公司的实际控制人。

#### (二) 本次交易对上市公司主要财务指标的影响

根据天职国际出具的本次交易的《备考审阅报告》(天职业字[2016]15416-1号),本次交易前后,公司主要财务数据比较如下:

单位:万元

	2015年1	2月31日/	2016年6	5月30日/
项目	2015	5年度	2016 年	≅ 1-6 月
	实际数	备考数	实际数	备考数
资产总计	403,116.30	465,371.57	397,352.94	462,187.81
负债总计	129,977.66	146,409.76	120,223.86	134,931.55
归属母公司所有者权益	238,957.57	282,167.84	239,238.46	286,323.37
营业收入	941,457.07	954,254.38	460,288.11	467,056.21
利润总额	21,039.35	22,872.98	12,053.32	16,346.99
归属母公司股东净利润	8,179.81	9,830.08	6,664.55	10,539.20
基本每股收益(元/股)	0.19	0.21	0.14	0.20
流动比率	1.54	1.41	1.42	1.30
速动比率	1.09	0.99	0.63	0.79
资产负债率	32.24%	31.46%	30.26%	29.19%
应收账款周转率	129.14	97.92	61.38	61.18
存货周转率	13.97	13.73	7.30	7.02
毛利率	9.67%	9.79%	10.07%	10.87%
净利润率	1.61%	1.79%	2.13%	3.02%

本次交易完成后,2016年6月30日/2016年1-6月份上市公司总资产规模、净资产规模、收入规模、净利润水平均有明显增加,流动比率及速动比率有所下降,且资产负债率有所下降。

在周转率方面,上市公司 2016年 1-6 月份存货周转率由 7.30 降至 7.02, 2015年存货周转率由 13.97 降至 13.73。2016年 1-6 月份应收账款周转率由 61.38 降至 61.18, 2015 年应收账款周转率由 129.14 降至 97.92, 亦有所下降。

盈利能力方面,因本次交易标的龙华农牧盈利能力较强,上市公司 2016 年 1-6 月份每股收益增厚至 0.20 元/股。此外,上市公司 2016 年 1-6 月份毛利率由 10.07%升至 10.87%、净利率由 2.13%升至 3.02%; 2015 年毛利率由 9.67%升至 9.79%,净利率由 1.61%升至 1.79%,上市公司盈利能力增强。

# (三)本次交易对上市公司业务结构的影响

唐人神以"饲料、种猪、肉品"为三大主业,自上市以来通过募集资金项目建设、并购等方式,以饲料为基础,逐步构建生猪养殖全产业链的商业模式。本次交易标的公司龙华农牧专业从事规模化生猪养殖,本次交易完成后,唐人神将补充生猪产业链中重要的养殖环节,打通全产业链,有利于进一步增强上市公司的持续经营能力。

本次交易的方式为上市公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套 资金,不存在资产出售或资产置换,不会导致上市公司重组后主要资产为 现金或者无具体经营业务。

本次交易将完善上市公司产业链布局,丰富公司产品种类,进一步增强上市公司的核心竞争力,有利于增强上市公司的持续经营能力,不存在可能导致上市公司重组后主要资产为现金或者无具体经营业务的情形。

#### (四) 本次交易对上市公司公司治理的影响

本次交易前,公司已严格按照《公司法》、《证券法》、《上市公司治理准则》、《上市规则》和其他有关法律法规、规范性文件的要求,不断提高公司治理水平,完善治理结构,加强内部控制,防范经营管理风险。公司治理的实际状况符合《上市公司治理准则》的要求。目前,公司已形成了权责分明、有效制衡、协调运作的法人治理结构。公司股东大会、董事会、监事会各尽其责、规范运作,切实维护了广大投资者和公司的利益。公司治理实际状况符合相关法律、法规的要求。

本次交易完成后,龙秋华、龙伟华等龙华农牧高级管理人员并不担任 上市公司及其控股股东的董事、监事和高级管理人员,上市公司将继续保 持上述法人治理结构的有效运作,继续执行相关的议事规则和工作细则,



并根据重组后上市公司实际情况对《公司章程》其他相关条款及相关议事规则、工作细则加以修订,以保证公司法人治理结构的运作更加符合本次重组完成后的公司实际情况。

#### 六、公司同业竞争和关联交易变动情况

#### (一) 同业竞争

本次交易前,上市公司与其关联方不存在同业竞争情形。本次交易不会产生同业竞争的情形。本次交易完成后,上市公司将继续在业务、资产、财务、人员、机构等方面与控股股东、实际控制人及其关联企业保持独立,符合中国证监会关于上市公司独立性相关规定。

#### (二) 关联交易

本次交易前,上市公司与其关联方不存在持续性关联交易。本次交易中发行股份购买资产的交易对方为龙秋华、龙伟华与唐人神不存在关联关系。

本次交易后,龙秋华将持有唐人神的股份超过 5%。根据《上市规则》的相关规定,龙秋华为上市公司关联方。龙秋华之弟龙伟华、龙秋华之兄龙件华、龙秋华之配偶朱玉红等龙秋华的近亲属将成为上市公司的关联自然人;龙秋华控制的慧科生态、龙华循环及龙华控股、朱玉红控制的十里冲园艺、龙伟华配偶周毅伟控制的茶陵县红星农业开发有限公司、龙件华控制的茶陵县正方农牧有限公司将成为上市公司关联法人。前述关联方与上市公司及龙华农牧之间若发生交易,则前述交易将成为上市公司的关联交易。

本次交易完成后,龙华农牧与株洲九鼎之间饲料采购交易仍会继续发生。除上述交易外,龙华农牧还租用为龙伟华之妻周毅伟所有的位于茶陵县城茶陵大道株洲九鼎饲料厂旁自建私有房屋 3-4 楼作为办公之用;龙华循环租用龙华农牧位于十里冲的厂房作为生产之用;龙件华为龙华农牧提供土方运送等劳务服务。前述交易将因本次交易而成为上市公司的关联交易,但前述关联交易不构成本次交易的实质性障碍。

本次交易完成后,上市公司将控制龙华农牧董事会,并派驻财务总监, 对龙华农牧的重要事项和日常管理均形成较强的监管,确保上市公司及其



股东的利益。同时,上市公司将尽量减少与关联方的关联交易。若有不可避免的关联交易,上市公司与关联方将依法签订协议,履行合法程序,并将按照股票上市规则、公司章程等有关法律、法规的规定履行信息披露义 务和办理有关报批事宜。

### 七、董事、监事和高级管理人员持股变动情况

本次发行对象中,不包含公司董事、监事和高级管理人员。因此,本次发行未发生本公司董事、监事及高级管理人员持股数量变动的情况。

#### 八、本次发行未导致实际控制人变更、不构成借壳上市

本次交易前后,上市公司实际控制人仍然为陶一山,未发生变更。因此,本次交易不构成《重组办法》第十三条规定的借壳上市。

# 九、本次交易完成后公司股票仍符合上市条件

本次发行股份购买资产股份发行完成后,公司的股本将由 493,195,485 股变更为 534,589,907 股,社会公众股东合计持股比例将不低于本次交易完成后上市公司总股本的 25%。本次发行股份完成后,公司仍满足《公司法》、《证券法》及《上市规则》等法律法规规定的股票上市条件。

# 第二节 本次交易的实施情况

#### 一、本次交易已履行的决策和审批程序

#### (一) 上市公司的决策程序

2016年2月4日,唐人神召开第六届董事会第三十九次会议,审议通过了本次发行股份及支付现金购买资产方案的相关议案。唐人神与各交易对方签署了《发行股份及支付现金购买资产协议》及《业绩补偿协议》。

2016年2月29日,唐人神召开2016年第一次临时股东大会,审议通过了本次发行股份及支付现金购买资产草案的相关议案。

2016年2月29日,唐人神召开第六届董事会第四十次会议,审议通过了与各交易对方签署《发行股份及支付现金购买资产协议之补充协议》的议案。

2016年4月7日,唐人神召开第六届董事会第四十一次会议,审议通过了与各交易对方签署《发行股份及支付现金购买资产协议之补充协议二》的议案。

2016年5月16日,唐人神收到中国证监会《关于不予核准唐人神集团股份有限公司发行股份购买资产的决定》(证监许可[2016]1023号)。

2016年5月17日,唐人神召开第六届董事会第四十三次会议,审议通过了《关于继续推进公司发行股份购买资产并募集配套资金事项的议案》。

2016年7月14日,唐人神召开第七届董事会第三次会议,审议通过了经调整后的交易预案及相关议案。同日,唐人神与龙秋华、龙伟华重新签署了新的《发行股份及支付现金购买资产协议》及《业绩补偿协议》,前述《发行股份及支付现金购买资产协议》及《业绩补偿协议》取代2016年2月及4月份由各方签署的《发行股份及支付现金购买资产协议》、《业绩补偿协议》及其补充协议。

2016年9月29日,唐人神召开第七届董事会第七次会议,审议通过了经调整后的交易草案及相关议案。

2016年10月17日, 唐人神召开2016年第五次临时股东大会, 审议通过了 经调整后的交易草案及相关议案。

2016年12月9日,唐人神召开了第七届董事会第十次会议,审议并通过了《关于调整本次发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易方案



的议案》等议案。

2017年1月5日,唐人神召开了第七届董事会第十一次会议,审议并通过了《关于再次调整本次发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易方案的议案》等议案。

#### (二) 交易对方的决策程序

2016年9月27日,龙华农牧召开股东会,同意龙秋华向唐人神转让其持有的龙华农牧76.5%股权,同意龙伟华向唐人神转让其持有的龙华农牧13.5%股权,以及同意与本次交易相关的其他事项。

#### (三) 配套融资对象的决策程序

2016年7月10日,唐人神控股召开股东会并作出决议,同意参与认购唐人神集团股份有限公司重大资产重组发行股份募集配套资金的交易。

#### (四)本次重组已履行的报批程序

2017年2月22日,公司收到中国证监会出具《关于核准唐人神集团股份有限公司向龙秋华等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可[2017]179号),核准公司本次交易。

#### 二、本次交易股权、资产过户及新增股份发行登记等事宜的办理情况

#### (一) 购买资产过户情况

根据茶陵县市场和质量监督管理局于2017年2月24日出具的《内资企业登记基本情况表》,龙华农牧90%股权过户至唐人神名下的工商变更登记手续已经办理完成。龙华农牧已经取得茶陵县市场和质量监督管理局换发的《营业执照》。

上述工商变更登记完成后, 唐人神持有龙华农牧 90%的股权, 龙华农牧成为 唐人神的控股子公司。

#### (二) 标的资产债权债务处理情况

本次交易为收购目标公司的股权,不涉及债权债务处理,原由目标公司享有 和承担的债权债务在交割日后仍然由目标公司享有和承担。

#### (三) 发股购买资产的验资情况

2017年2月24日,天职国际出具天职业字[2017]5983号《验资报告》,经 其审验认为:截至2017年2月24日止,龙华农牧90%股权已经过户至公司名下, 相关工商变更登记手续已经办理完毕。本次发行成功后,公司将增加注册资本人



民币 41.394.422 元, 注册资本由人民币 493.195.485 元变更为 534.589.907 元。

#### (四)发行股份购买资产涉及的新股发行登记情况

唐人神已于 2017 年 3 月 7 日就本次增发股份向中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司提交相关登记材料,中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司于 2017 年 3 月 7 日出具了《股份登记申请受理确认书》、《上市公司股份未到账结构表》及《证券持有人名册(在册股东与未到账股东合并名册)》。经确认,本次增发股份将于该批股份上市日的前一交易日日终登记到账,并正式列入上市公司的股东名册。

#### (五) 支付现金对价及募集配套资金股份发行情况

唐人神拟向唐人神控股、谷琛非公开发行股股份募集配套资金 26,396.00 万元。目前,非公开发行股份募集配套资金仍在进行中,公司尚未支付本次交易现金对价。

#### 三、相关实际情况与此前披露的信息是否存在差异

经本独立财务顾问核查,本次资产重组的资产交割过程中,未发现实际情况与此前披露的相关信息(包括有关资产的权属情况、历史财务数据等)存在差异的情况。

#### 四、董事、监事、高级管理人员更换情况及其他相关人员的调整情况

经本独立财务顾问核查,截至本核查意见出具日,本次交易实施期间,上市 公司不存在其他董事、监事、高级管理人员发生更换的情况。

# 五、重组实施过程中,是否发生上市公司资金、资产被实际控制人或其他 关联人占用的情形,或上市公司为实际控制人及其关联人提供担保的情形

经本独立财务顾问核查,截至本核查意见出具日,在本次交易实施过程中, 没有发生上市公司资金、资产被实际控制人或其他关联人占用的情形,或上市公司为实际控制人及其关联人提供担保的情形。

#### 六、相关协议及承诺的履行情况

#### (一) 相关协议的履行情况

2016年2月4日,上市公司与龙秋华、龙伟华签署《发行股份及支付现金



购买资产协议》及《业绩补偿协议》; 2016年2月24日,上市公司与龙秋华、龙伟华签署《发行股份及支付现金购买资产协议之补充协议》; 2016年4月7日,上市公司与龙秋华、龙伟华签署《发行股份及支付现金购买资产协议之补充协议二》; 2016年7月14日,上市公司与龙秋华、龙伟华签署了新的《发行股份及支付现金购买资产协议》及《业绩补偿协议》用于取代前述交易各方签署的协议及其补充协议; 2016年9月29日,唐人神与龙秋华、龙伟华签署了根据《资产评估报告》修订的发行股份及支付现金购买资产协议、业绩补偿协议及其补充协议。

2016年2月4日,上市公司与龙秋华、龙伟华签署了《业绩补偿协议》; 2016年7月14日,上市公司与龙秋华、龙伟华签署了新的《业绩补偿协议》用 于取代前述交易各方签署的协议;2016年9月29日,唐人神与龙秋华、龙伟华 签署了根据《资产评估报告》修订的发行股份及支付现金购买资产协议、业绩补 偿协议及其补充协议。

截至本报告书出具日,上述协议已生效,交易各方已经或正在按照协议约定履行上述协议,未出现违反协议约定的情形。

#### (二) 相关承诺的履行情况

本次重组相关方作出的重要承诺如下:

承诺人	承诺事项	承诺内容
唐人神及其董事、监事、	<b>承诺事项</b> 信息披露真 实、准确、 完整	本诺内容 上市公司全体董事、监事、高级管理人员承诺《唐人神集团股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书》的内容真实、准确、完整,不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并承诺对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。如本次发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金因涉嫌所提供或者披露的信息存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,被司法机关立案侦查或者被中国证监会立案调查的,在案件调查结论明确之前,将暂停转让其在唐人神集团股份有限公司拥有权益的股份。具体方式为:收到立案稽查通知的两个交易日内将暂停转让的书面申请和股票账户提

		交上市公司董事会,由董事会代其向证券交易所和登记结
		算公司申请锁定;未在两个交易日内提交锁定申请的,授
		权董事会核实后直接向证券交易所和登记结算公司报送其
		身份信息和账户信息并申请锁定;董事会未向证券交易所
		和登记结算公司报送其身份信息和账户信息的,授权证券
		交易所和登记结算公司直接锁定相关股份。如调查结论发
		现存在违法违规情节,其承诺锁定股份自愿用于相关投资
		者赔偿安排。
		一、保证为本次交易提供审计、评估、法律及财务顾问专
		业服务的中介机构提供了所必需的、真实、准确、完整、
		有效的文件、资料或口头的陈述和说明,不存在任何隐瞒、
		虚假和重大遗漏之处; 所提供的副本材料或复印件均与正
		本材料或原件是一致和相符的; 所提供的文件、材料上的
		签署、印章是真实的,并已履行该等签署和盖章所需的法
		定程序,获得合法授权;所有陈述和说明的事实均与所发
	信息披露真	生的事实一致。
	实、准确、	二、根据本次交易的进程,依照相关法律、法规、规章、
龙秋华、龙	完整	中国证监会和证券交易所的有关规定,及时提供相关信息
ルベギ、ル 伟华		和文件,并保证继续提供的信息和文件仍然符合真实、准
Ш÷		确、完整、有效的要求。
		三、承诺并保证为本次交易所提供的信息和文件的真实性、
		准确性、完整性,保证不存在虚假记载、误导性陈述或者
		重大遗漏。
		四、保证,如违反上述承诺及声明,将愿意承担个别和连
		带的法律责任。
		一、本次交易完成后,承诺人及其他控股企业将尽量避免
	减少和规范	与唐人神及其控股、参股公司之间产生关联交易事项;对
	关联交易	于不可避免发生的关联业务往来或交易,将在平等、自愿
		的基础上,按照公平、公允和等价有偿的原则进行,交易



价格将按照市场公认的合理价格确定。 二、承诺人将严格遵守唐人神公司章程等规范性文件中关 于关联交易事项的回避规定, 所涉及的关联交易均将按照 规定的决策程序进行,并将履行合法程序、及时对关联交 易事项进行信息披露;不利用关联交易转移、输送利润, 损害唐人神及其他股东的合法权益。 三、承诺人如因不履行或不适当履行上述承诺因此给唐人 神及其相关股东造成损失的, 应以现金方式全额承担该等 损失,同时互负连带保证责任。 一、本人及由本人控制的其他法人或非法人组织,将不在 中国境内外以任何方式直接或间接从事或参与任何与唐人 神相同、相似或在商业上构成竞争关系的业务及活动,不 避免同业竞 存在拥有与唐人神存在竞争关系的任何经济实体、机构、 争 经济组织的权益的情形, 亦不存在以任何其他形式取得该 等经济实体、机构、经济组织的控制权的情形。 二、本人若违反上述承诺,将承担因此而给唐人神及其控 制的其他法人、非法人组织造成的一切损失。 关于最近五 一、本人在最近五年内诚信情况良好,最近五年之内不存 年无违法行 在未按期偿还的大额债务、不存在未履行的承诺,亦不存 为 在被中国证监会采取行政监管措施或收到证券交易所纪律 处分的情形。 二、本人最近五年内未受过行政处罚(与证券市场明显无 关的除外)、刑事处罚、或者涉及与经济纠纷有关的重大 民事诉讼或者仲裁等情况。 三、本人在最近三十六个月内, 未受到过中国证监会的行 政处罚; 最近十二个月内, 未受到过证券交易所公开谴责; 本人未因涉嫌犯罪正被司法机关立案侦查或涉嫌违法违规 正被中国证监会立案调查。 一、本人通过本次交易获得的唐人神的新增股份,自该等 股份锁定期



#### 承诺

股份上市之日起 12 个月内将不以任何方式进行转让;自本次交易股份发行上市之日起满 12 个月后,本人持有的前述新增股份转让将按照《发行股份及支付现金购买资产协议》之规定执行。

- 二、上述新增股份发行完毕后至上述锁定期届满之日止, 本人由于唐人神送红股、转增股本等原因增持的上市公司 股份,亦应遵守上述承诺。
- 三、上述锁定期满后,本人持有的新增股份将按照中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")和深圳证券交易所有关规定进行转让。

四、在向中国证监会申报过程中,对于本人于本次交易中取得的新增股份的锁定期,如其时发布并生效的法律、法规及规范性文件另有规定或中国证监会等监管机构另有要求的,则本人将根据前述规定或监管机构之要求作相应调整。

五、本人因本次交易取得的上市公司股份在锁定期届满后减持将遵守《公司法》、《证券法》、《深圳证券交易所股票上市规则》等法律、法规、规章、规范性文件、交易所相关规则以及上市公司《公司章程》的相关规定。

六、本承诺为不可撤销的承诺,本人完全清楚本承诺的法律后果,本承诺如有不实之处,本人愿意承担相应的法律责任。

# 资产权利完 整和真实、

合法

一、本人合法持有湖南龙华农牧发展有限公司股权,对该股权拥有完整的股东权益;本人已经依法履行完毕对湖南龙华农牧发展有限公司的出资义务,不存在任何虚假出资、延期出资、抽逃出资等违反本人作为股东所应当承担的义务及责任的行为。

二、本人持有的湖南龙华农牧发展有限公司股权之权属清晰,不存在现实或潜在争议,该等股权不存在信托安排、不存在股份代持,不代表其他方的利益,且该等股权不存在质押或其他任何担保权益以及受扣押、查封、冻结等限制或禁止转让的情形。在本人持有的湖南龙华农牧发展有

		限公司股权交割完毕前,本人保证不就本人所持湖南龙华
		农牧发展有限公司的股权设置质押等任何限制或负担。
		三、上述承诺为本人的真实意思表示,如有不实,本人愿
		意承担因此而产生的一切法律责任。
		一、业绩承诺:
		龙华农牧对应的 2016 年度、2017 年度、2018 年度实现的
		净利润(以扣除非经常损益后的净利润为准)分别不低于
		6,651万、5,544万、4,343万。
		二、补偿方式:
		唐人神应在 2016-2018 年度报告中单独披露标的资产实际
		实现的净利润与承诺净利润的差异情况,并由具有证券期
	业绩承诺	货相关业务资格的会计师事务所对此出具《专项审核报
		告》。标的资产实际实现的净利润与承诺净利润的差额应
		根据会计师事务所出具的《专项审核报告》确定。
龙秋华、龙		若经审计,龙华农牧在补偿期限内实际实现的净利润未能
伟华		达到当年承诺净利润, 唐人神将在其年度报告披露后的 5
		个交易日内以书面方式通知龙秋华、龙伟华。龙秋华、龙
		伟华应当按照《业绩补偿协议》、《业绩补偿协议之补充
		协议》约定,对上市公司进行补偿。
		三、违约责任:
		除不可抗力因素外,任何一方如未能履行其在本协议项下
		之义务或承诺,则该方应被视作违反本协议。
		违约方应依本协议约定和法律规定向守约方承担违约责
		任,赔偿守约方因其违约行为而遭受的所有损失(包括为
		避免损失而支出的合理费用)。
	信息披露真实、准确、完整	一、本公司/本人已向上市公司及为本次交易服务的中介机
唐人神控		构提供了本公司/本人有关本次交易的相关信息和文件(包
股、谷琛		括但不限于原始书面材料、副本材料或口头证言等)。本
		公司/本人保证: 所提供的文件资料的副本或复印件与正本



	或原件一致,且该等文件资料的签字与印章都是真实的;
	保证所提供信息和文件真实、准确和完整,不存在虚假记
	载、误导性陈述或者重大遗漏,并对所提供信息的真实性、
	准确性和完整性承担个别及连带的法律责任。
	二、在参与本次交易期间,本公司/本人将依照相关法律、
	法规、规章、中国证券监督管理委员会和交易所的有关规
	定,及时向上市公司披露有关本次交易的信息,并保证该
	等信息的真实性、准确性和完整性,保证该等信息不存在
	虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。
	如违反上述声明和承诺,本公司/本人愿意承担相应的法律
	责任。
	一、本公司/本人将尽量减少和避免与唐人神之间产生关联
	交易事项,在确有必要与之进行关联交易且该等交易无法
	避免时,将在平等、自愿的基础上,按照公平、公允和等
减少和规范	价有偿的原则进行操作,交易价格将按照市场公认的合理
关联交易	价格确定,保证不通过关联交易损害唐人神及其他股东的
	合法权益。
	二、本公司/本人如违反上述承诺,将承担因此给唐人神及
	其股东造成的一切损失。
	一、本公司/本人及由本公司/本人控制的其他法人或非法人
	组织,将不在中国境内外以任何方式直接或间接从事或参
	与任何与唐人神相同、相似或在商业上构成竞争关系的业
避免同业竞	务及活动,不存在拥有与唐人神存在竞争关系的任何经济
争	实体、机构、经济组织的权益的情形,亦不存在以任何其
	他形式取得该等经济实体、机构、经济组织的控制权的情
	形。
	二、本公司/本人若违反上述承诺,将承担因此而给唐人神
	及其控制的其他法人、非法人组织造成的一切损失。
关于最近五	一、本公司/本人在最近五年未受过任何刑事处罚、证券市



	年无违法行	场相关的行政处罚,不存在被立案调查的情况,也不存在
	为	与经济纠纷有关的重大民事诉讼或仲裁的情况。
		二、本公司/本人在最近五年内不存在未按期偿还大额债务、
		未履行承诺、被中国证监会采取行政监管措施或受到证券
		交易所纪律处分的情况等。
		一、本公司/本人通过本次交易获得的唐人神的新增股份,
		自该等股份发行上市之日起36个月内将不以任何方式进行
		转让。
		二、上述新增股份发行完毕后至上述锁定期届满之日止,
		本公司/本人由于唐人神送红股、转增股本等原因增持的上
		市公司股份, 亦应遵守上述承诺。
		三、上述锁定期满后,本公司/本人持有的新增股份将按照
		中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")和
		交易所有关规定进行转让。
	股份锁定期	四、在向中国证监会申报过程中,法律法规或监管机构对
	承诺	于锁定期安排另有规定或要求的,本公司/本人将根据届时
		适用的法律法规的规定或监管部门的要求另行商定锁定
		期。
		五、本公司/本人因本次交易取得的上市公司股份在锁定期
		届满后减持还需遵守《公司法》、《证券法》、《交易所
		股票上市规则》等法律、法规、规章规范性文件、交易所
		相关规则以及上市公司《公司章程》的相关规定。
		六、本承诺为不可撤销的承诺,本公司/本人完全清楚本承
		诺的法律后果,本承诺如有不实之处,上市公司/本人愿意
		承担相应的法律责任。
<b>庄 1</b>		唐人神控股:
唐人神控	股份锁定承	作为唐人神发行股份及支付现金购买龙华农牧 90%股权并
股、陶一山、	诺	募集配套资金暨关联交易中配套融资的发行对象之一,本
陶业		公司在本次交易前所持唐人神的股票,自本次交易配套融
	•	



资的股份发行上市之日起12个月内不得转让。

陶一山、陶业:

本人在唐人神发行股份及支付现金购买龙华农牧 90%股权 并募集配套资金暨关联交易前所持唐人神的股票,自本次 交易配套融资的股份发行上市之日起 12 个月内不得转让。

经本独立财务顾问核查,截至本核查意见出具日,上述承诺已切实履行或正 在履行过程中,承诺人无违反上述承诺的情形。

# 七、相关后续事项的合规性和风险情况

- (一)中国证监会已核准唐人神非公开发行不超过22,814,173股新股募集本次发行股份购买资产的配套资金,唐人神需要在核准文件有效期内募集配套资金,并办理相关验资、股份登记及上市事宜。
  - (二) 唐人神就向交易对方发行的股份在深交所办理新增股份上市手续。
- (三) 唐人神尚需就本次交易涉及的新增注册资本、公司章程修订等事项向 工商行政管理机关办理工商变更登记及备案手续。
  - (四) 唐人神尚需向交易对方支付本次交易的现金对价。
- (五)本次交易过程中,相关各方签署了多项协议,出具了多项承诺,部分协议或承诺事项正在履行中或履行条件尚未出现,对于尚未出现履行条件的协议或承诺事项,在该等协议或承诺事项的履行条件出现的情况下,相关各方将需继续履行相应协议或承诺事项。
- (六)唐人神尚需根据相关法律法规的要求就本次交易继续履行信息披露义 务。

经核查,独立财务顾问认为,在交易各方按照其签署的相关协议、承诺全面 履行各自义务的情况下,本次交易相关后续事项的办理不存在实质性法律障碍和 重大法律风险。

#### 八、独立财务顾问、法律顾问意见

#### (一) 独立财务顾问意见

独立财务顾问认为: 唐人神本次发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易的实施过程操作规范,符合《公司法》、《证券法》和《重组办法》



等法律、法规及规范性文件的规定,相关资产已完成过户及交付,发行股份购买资产相关证券登记手续已办理完毕,配套募集资金尚未完成,相关实际情况与此前披露的信息不存在差异;相关协议及承诺已切实履行或正在履行中;本次交易实施过程中,未发生上市公司资金、资产被实际控制人或其他关联人占用的情形,亦未发生上市公司为实际控制人及其关联人提供担保的情形,相关后续事项的办理不存在实质性法律风险和障碍。

同时,根据《公司法》、《证券法》、《重组办法》、《上市规则》等法律、法规及规范性文件的规定,独立财务顾问认为: 唐人神具备非公开发行股票并上市的基本条件,同意推荐唐人神本次发行 A 股股票在深圳证券交易所上市。

#### (二) 法律顾问意见

中伦律师认为:

- 1、本次交易已经获得必要的批准和授权,具备实施的法定条件。
- 2、本次交易涉及的标的资产已完成工商过户手续。
- 3、唐人神已按照相关协议的约定办理了本次重组涉及的验资和股份发行登记手续。
- 4、在交易各方按照相关协议和承诺履行各自义务的情况下,上述后续事项的办理不存在实质性法律障碍。

# 第三节 本次新增股份上市情况

本次发行股份购买资产的发行对象为龙秋华、龙伟华。根据中登公司深圳分公司发行人业务部于 2017 年 3 月 7 日出具的《股份登记申请受理确认书》和《证券持有人名册(在册股东与未到账股东合并名册)》等资料,中登公司深圳分公司发行人业务部已受理本公司的非公开发行新股登记申请材料,相关股份登记到账后将正式列入唐人神的股东名册。

本次新增股份为有限售条件流通股,上市首日为2017年3月17日。

本次交易涉及的配套募集资金部分股份发行待后续办理, 唐人神在核准文件有效期内募集配套资金, 但募集资金成功与否并不影响本次发行股份及支付现金购买资产的实施。

# 一、新增股份的证券简称、证券代码和上市地点

证券简称: 唐人神

证券代码: 002567

上市地点: 深圳证券交易所

#### 二、新增股份上市时间

本次新增股份的上市首日为 2017 年 3 月 17 日。根据深圳证券交易所相关业务的规定,上市首日本公司股价不除权,股票交易仍设涨跌幅限制。

#### 三、新增股份锁定期

本次发行股份购买资产之交易对方龙秋华及龙伟华承诺:因本次发行而取得的唐人神股份在发行完成时全部锁定,并自股份上市之日起 12 个月内不得转让,在 12 个月锁定期满后,可申请解锁条件及对应可解锁的股份数量如下:

the ski		累计可申请解
期数	可申请解锁条件和时间	锁股份



# 可申请解锁的条件: 按《业绩补偿协议》的约定, 龙华农牧 2016 年度实际实现 的净利润不低于 2016 年度承诺净利润; 可申请解锁股 可申请解锁的时间(下列日期中最晚的日期): 份=本次发行取 第一期 ①按《业绩补偿协议》的约定,由具有证券业务资格的会计 得的股份的 师事务所对标的资产补偿期限第一年度期末实际实现的净 30% 利润与承诺净利润的差异情况出具专项审核报告之后的第 五个工作日: ②自对价股份上市日起已满十二个月后的第五个工作日。 可申请解锁的条件: 按《业绩补偿协议》的约定, 龙华农牧 2016、2017 年度累 可申请解锁股 计实现净利润不低于2016、2017年度累计承诺净利润; 份=本次发行取 可申请解锁的时间(下列日期中最晚的日期): 得的股份的 第二期 ①按《业绩补偿协议》的约定,由具有证券业务资格的会计 30%+先前可申 师事务所对标的资产补偿期限第二年度期末实际实现的净 请解锁股份数 利润与承诺净利润的差异情况出具专项审核报告之后的第 (如有) 五个工作目: ②自对价股份登记日起已满二十四个月后的第五个工作日。 可申请解锁股 可申请解锁的时间(下列日期中最晚的日期): 份=本次发行取 1、按《业绩补偿协议》的约定,龙秋华、龙伟华履行完毕 得的股份的 第三期 业绩补偿承诺之后的第五个工作日; 100%-累计已 2、自对价股份登记日起已满三十六个月后的第五个工作日。 补偿的股份(如 需)

龙秋华、龙伟华本次交易中获得的对价股份至锁定期届满前或分期解禁的条件未满足前不得进行转让,但按照交易双方签署的《业绩补偿协议》的相关约定由上市公司进行回购的股份除外。

锁定期内,如因上市公司实施送红股、资本公积金转增股本事项而增持的上市公司股份,亦遵守上述锁定期限的约定。若证券监管部门的监管

意见或相关规定要求的锁定期长于上述锁定期,则根据相关证券监管部门的监管意见和相关规定进行相应调整。



# 第四节 持续督导

根据《公司法》、《证券法》以及中国证监会《重组办法》、《财务顾问管理办法》等法律、法规的规定,本公司与申万宏源承销保荐公司签署协议明确了申万宏源的督导责任与义务。

- 一、持续督导期间根据有关法律法规,独立财务顾问申万宏源对本公司的持续督导期间为自本次重大资产重组实施完毕之日起,不少于一个完整会计年度,即督导期截至 2018 年 12 月 31 日止。
- 二、持续督导方式独立财务顾问申万宏源以日常沟通、定期回访及其他方式对本公司进行持续督导。
- 三、持续督导内容独立财务顾问申万宏源结合本公司发行股份及支付现金购买资产当年和实施完毕后的第一个会计年度的年报,自年报披露之日起 15 日内,对发行股份及支付现金购买资产实施的下列事项出具持续督导意见,向派出机构报告,并予以公告:
  - (一)交易资产的交付或者过户情况;
  - (二) 交易各方当事人承诺的履行情况;
  - (三) 盈利承诺的实现情况:
  - (四)管理层讨论与分析部分提及的各项业务的发展现状;
  - (五)公司治理结构与运行情况;
  - (六) 与已公布的重组方案存在差异的其他事项。

# 第五节 备查文件及相关中介机构联系方式

#### 一、备查文件目录

序号	备查文件名称
1	中国证监会出具的《关于核准唐人神集团股份有限公司向龙秋华等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可[2017]179号)
2	龙华农牧 90%股权过户的工商变更登记资料
3	天职国际出具的天职业字[2017]5983 号《验资报告》
4	独立财务顾问出具的《关于唐人神集团股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易交易施情况之独立财务顾问核查意见》
5	中伦律师出具的《关于唐人神集团股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易实施情况的法律意见书》
6	中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具的本次发行相关的《股份登记申请受理确认书》和《证券持有人名册》

### 二、备查文件地点

投资者可在下列地点、报纸或者网址查阅本报告书和有关备查文件:

1、唐人神集团股份有限公司

地址:湖南省株洲市国家高新技术产业开发区栗雨工业园

联系人: 孙双胜

电话: 0731-28591247

传真: 0731-28591159

2、申万宏源证券承销保荐有限责任公司

地址:浙江省杭州市拱墅区密渡桥路华浙广场 1号 18楼

联系人: 吴振国、廖妍华

电话: 0571-85063243

传真: 0571-85063243

3、指定信息披露报刊

《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》

4、指定信息披露网址: www.cninfo.com.cn

# 三、中介机构及联系方式

### (一)独立财务顾问(主承销商)

单位名称	申万宏源证券承销保荐有限责任公司
地址	新疆乌鲁木齐市高新区(新市区)北京南路 358 号大成国际大厦 20 楼 2004 室
法定代表人	薛军
电话	0571-85063243
传真	0571-85063243
项目经办人	吴振国、廖妍华

#### (二) 法律顾问

单位名称	北京市中伦律师事务所
地址	北京市朝阳区建国门外大街甲六号 SK 大厦 36/37 层
单位负责人	张学兵
电话	010-59572288
传真	010-65681838
经办律师	陈益文、桑士东



# (三) 审计机构

单位名称	天职国际会计师事务所 (特殊普通合伙)
地址	北京市海淀区车公庄西路 19 号外文文化创意园 12 号楼
单位负责人	邱靖之
电话	010-88827799
传真	010-88018737
经办注册会计师	黄素国、夏澄宇

# (四) 资产评估机构

单位名称	沃克森(北京)国际资产评估有限公司
地址	北京市海淀区车公庄西路 19 号 68 号楼 A-6
单位负责人	徐伟建
电话	010-88018767
传真	010-88019300
经办注册评估师	刘继红、娄魁立

(本页无正文,系《唐人神集团股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并配套募集资金暨关联交易实施情况暨新增股份上市报告书》之盖章页)

唐人神集团股份有限公司

2017年3月16日

